

印尼少林教育基金会暨印尼少林修文化中心

九年来数千名学员学到少林寺传统功夫



少林寺网络考功比赛现场



疫情之前学员练功场景



本次网络考功比赛组织证书

【本报讯】九年以来，印尼少林教育基金会组织了印尼少林修文化中心、很庆幸有中国少林寺正传弟子释延豪师父全心全力的支持，他很用心很上心的培训了数千名的青少年和中老年人孩子们学到了传统功夫，锻炼了勇敢刻苦的意志，得到了德智体的全面发展，中老年人通过练习正宗的传统太极拳和气功的锻炼，享受了健

康的生活和快乐人生。天下功夫出少林。壬寅年新春，嵩山少林寺一年一度的考功再次上演。受新冠肺炎疫情影响，2022年的考功转至线上。2月9日至18日，全球范围内5000余位少林功夫习练者参加了“2022快乐中国年，少林功夫考功网络大赛”，在“和平，友好”的主题下，印尼少林修

文化中心和印尼养女所孤儿院的成员，很荣幸共同参加了70多项包含少林养生功传统拳术和兵器，获得26枚奖牌。我们热烈祝贺学员的成就，并希望在今后的比赛中，获得更优异的成绩。

九年来，印尼少林修文化中心，在victor释延豪师父的带领下，雅加达有二所学校 national high jakarta school ,santa Ursula BSD，

的师生们不间断地学习和锻炼传统功夫和各种兵器，培养孩子们的勇智全面发展，深受广大家长和社会人士的赞赏，在此同时，印尼少林修文化中心还聚集近千名的学员，投入功夫太极拳和气功的培训，众多老年人都尝到了甜头，享受老年健康，快乐的生活。

让我们引用了释永信方丈在“2022快乐中国

年，少林功夫考功网络大赛”闭幕式的吉言：少林功夫将不同国家、不同种族、不同信仰的人们连接在一起，大家其乐融融，相互交流，共同进步，少林功夫成为了大家的共同语言。大赛也充分展示了“和平、友谊、健康、快乐、传承、共享”的美好主题。

印尼少林教育基金会主席吴超煌(Ricky Gu-

nawan)，呼吁全印尼的各界人士，多多关注全印尼的健康，通过少林功夫和太极拳的线上线下的聚集培训，进一步加强中印两国的文化交流，吴超煌主席对多年来积极支援和赞助的各界人士，表示衷心的感谢，期待各界人士参与并积极推广少林修文化中的各项活动。

中印文化交流永不停滞，万古长青。



吴超煌主席观看小学员训练



少林修文化中心优秀学员合影

印尼侨胞捐赠家乡泉州72台“救命神器”AED



3月9日，捐赠AED设备仪式现场。孙虹 摄

中新网泉州3月9日电(记者孙虹)“侨爱联心”——泉籍侨亲洪建忠、庄黎明伉俪捐赠AED设备仪式9日在福建泉州华侨历史博物馆举行。印尼晋江同乡会副会长洪朝沙以父母名义，分两批向家乡捐赠72台自动体外除颤器(AED)，总价值190余万。

此前，泉州获赠的第一批52台AED主要面向市区公共场所，目前已全部安装到位。第二批20台AED将于近期安装在泉州8个中国华侨国际文化交流基地、5所涉侨院校、3个华侨农场及鲤城区、丰泽区新时代文明实践中心等。

洪朝沙告诉记者，自起成长在侨乡泉州的洪

朝沙，从小就听说过许多“番客”的故事。“无论是改革开放初期的兴学重教、筑路修桥，还是近年来的美丽乡村建设、脱贫攻坚，泉籍侨胞的慷慨无私、大爱之风带给他深深的震撼。”

自动体外除颤器(AED)是用于抢救心源性猝死患者的医疗设备，被称为“救命神器”。AED设备在国外覆盖率非常高，尤其在机场、车站等人流密集的公共场所。但在国内，公共场所AED配备非常紧缺，加上急救知识宣传薄弱、培训体系缺失等原因，民众急救意识和能力都有待提升。

洪朝沙告诉记者，自起成长在侨乡泉州的洪

常常想“爱心接力源远流长”，能否为家乡尽些绵薄之力。为此，他和父母决定出资捐赠AED，发挥健康医疗设备的保障作用，也让更多侨乡民众普及学习心脏急救的知识。

泉州市侨联党组书记、主席温锦辉表示，借此捐赠的契机，泉州市侨联将加快推进设立泉州市华侨类别的慈善基金会，用以弘扬侨胞热心慈善事业的优良传统，支持泉州华侨事业和侨界关心的经济、文化、科技、教育、卫生、福利等各项公益慈善事业的发展，将其打造成为泉州侨界和各界有识之士回馈社会的爱心平台，凝聚侨界力量，促进社会公益事业的发展。

华侨大学携手在港学生校董校友同心抗疫



华侨大学学子录制视频为香港抗疫打气

中新社厦门3月9日电(吴江辉 李灵慧 张佳蕊)华侨大学8日为部分在港学生、校董、校友举办在线疫情防控知识及心理疏导专题讲座，展开慰问交流，坚定其战胜疫情的信心。

目前，华侨大学有香港校董校友8000余名，有近300名同学仍在港未能返校。

“每一个春天都不会迟到，学校始终是你们的坚强后盾和温暖港湾，愿你们在香港一切安好。”华侨大学校长吴剑平代表校方对在港华大学生、校董校友表示慰问，希望他们坚定支持香港的疫情防控工作，守护好自身的身心健

康，做正能量的传播者。

全国人大代表、华侨大学董事会董事、香港东伟集团董事长蔡素玉说，当下虽然疫情严重，但有中央政府和特区政府的坚强领导，只要团结一心，守望相助，定能很快战胜疫情。

她呼吁在港的校董校友、同学们积极配合防疫政策，保持乐观的心态。她表示，自己将作为在港华人提供力所能及的帮助，与大家共渡难关。

在当天专题讲座中，华侨大学医院院长邹循东、心理健康教育中心李小新博士分别分享了疫情防控知识以及疫情期间如何调

整好情绪、保持身心健康等建议。

香港本轮疫情暴发以来，华侨大学开通在港抗疫服务热线，各地校友会积极响应，在校的校友、同学们通过慰问信、电话、视频、短信等各种形式为香港同学、校董校友打气加油。针对未能返校的学生，学校开展在线教学。

在港校董校友们守望相助，共抗疫情。香港校友会副会长李嘉燕分享了在港校友的暖心故事：因为药品缺乏，有校友缺药就在校友群里求助，大家就互相支持，通过各种管道，将药品送到校友身边。



娘惹服饰演示。孙虹 摄

新加坡娘惹文化季在侨乡福建晋江启动

中新社福建晋江3月8日电(记者孙虹)娘惹风情演绎、娘惹风味市集、南洋风物展示……为期14天的“梧林南洋文化节——新加坡娘惹文化季”，8日在中国著名侨乡福建晋江启动。

来自新加坡、菲律宾、柬埔寨、越南等国家和地区的100多位华侨华人，受邀于此间全方位体验“娘惹的一天”：在百年榕树下的咖啡馆品尝独特的

“娘惹咖啡”，到怀旧茶局喝上一杯娘惹下午茶，从味觉、视觉多重角度“沉浸式”体验归侨人家的美好日常……

“红砖古厝、风味洋楼，晋江梧林百年侨村就像一本缓缓打开的探索之书，让人们得以一探娘惹文化的前世。”作为主办方之一，新加坡旅游局大中华区首席代表兼署长潘政志表示，这两年来，我们积极拓展与尝试新的推广思

路，致力于为中国消费者展示多面风格的新加坡和新玩法。此次娘惹文化季是我们重构出行体验道路上的又一里程碑。

在此次活动的举办地梧林古村落，共有两百多幢承载乡愁的百年建筑，散落在六万多平方米的村落。游客们穿梭在梧林侨批馆、朝东楼、五层厝等南洋风情建筑群中，恍然间仿佛来到了新加坡街头。

“作为一名峇峇，或者

说新加坡土生华人，可以来到娘惹文化的溯源之一，循着历史的足迹，重新出发，不仅是我个人征途的开启，更是狮城故事在中国崭新篇章的展开。”潘政志说。

据悉，本次新加坡娘惹文化季期间还同步举办“侨语狮城”南洋文化主题展，13个主题展区通过历史回顾、场景还原、互动体验等方式，解读南洋的“文化密码”。